Qual ¢' I'inclinazione del
piano della tavola?




E' uguale all'inclinazione
dell'ipotenusa del triangolo che
ha:

- altezza uguale all'altezza della
tavola (H)

- ipotenusa uguale alla
lunghezza della tavola (L).




NON ¢’
questa altezza e lunghezza,

non definiscono
I'inclinazione della tavola.

L lunghezza della tavola

H altezza della tavola




Questa altezza e lunghezza,
non definiscono
I'inclinazione della tavola.




E' uguale all'inclinazione
dell'ipotenusa del triangolo che
ha:

- altezza uguale all'altezza dello
spessore (H)

- ipotenusa uguale alla
lunghezza dell’appoggio (L).
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